
 

 

 

 

 قياس رضا الشركاء لجمعية الدعوة والإرشاد وتوعية الجاليات

 بحي الصحافة
إن غاية التطور الاستراتيجي لجمعية الدعوة والإرشاد وتوعية الجاليات بحي الصحافة هو تحقيق تطلعات أصحاب المصلحة في 

 وينقسم الشركاء المتأثرون بعمل الجمعية إلى شركاء رئيسيين وشركاء ثانويين وفقاً لتفاعلاتهم مع الجمعية . الجمعية ،

وإيماناً بأهمية تحليل أصحاب المصلحة في تجويد عمليات البناء الاستراتيجي للجمعية وتمتين العلاقات التشاركية مع كافة 
 ن باستطلاع أراء الفئات المتأثرة بعمل الجمعية من خلال استبانات مغلقة ومفتوحةالمتأثرين بالخطة الاستراتيجية قام المعنيو 

 تقيس الرضا عن الخدمات المقمة لفئة المستفيدة وترصد أهم الاحتياجات والمطالب من الجمعية .

بشكل لقياس  لجمعيةوبناءً على ذلك فقد عمل القائمون على الخطة الاستراتيجية على الوصول إلى أربع فئات متأثرة بعمل ا
 مدى الرضا لديهم وهو: 

 أعضاء الجمعية العمومية. الفئة الأولى:

 المستفيدون. الفئة الثانية:

 الموظفون في الجمعية. الفئة الثالثة:

 المتطوعون.    الفئة الرابعة:

********************************************* 

 

 

 وفيما يلي رصد لنتائج رصد تحليل الرضا لأصحاب المصلحة من جمعية الدعوة والإرشاد وتوعية الجاليات بحي الصحافة: 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 مستوى الرضا لدى الجمعية العمومية
 مستوى الرضا العنصر م
 %86.4 وأهدافها بشكل واضح ومحدد مشكاةلدي علم برية ورسالة جمعية  1
 %32.9 باطلاعي على الإنجازات التي تحققها بشكل دوريتقوم الجمعية  2
 %94.3 تغطي برامج الجمعية تطلعاتي كعضو جمعية عمومية 9
 %86.4 لدي معرفة ببرامج الجمعية وأنشطتها 6
 %86.4 لدي قناعة ببرامج الجمعية وأنشطتها 5
 %83.9 يتواصل معي منسوبي الجمعية بشكل جيد 4
 %82 على المستوى المؤسسيأشعر بأن الجمعية تقوم بعمل جيد  9
 %86.4 أشعر بأن الجمعية تقوم بعمل جيد على المستوى الاجتماعي 8
 %89.1 تصلني تقارير الجمعية الدورية باستمرار 3

 %82 تتسم تقارير الجمعية بالشفافية 11
 %39.6 تصلني دعوة الجمعية لمناسباتها بشكل دائم 11
 %111 أتمكن من التواصل مع مجلس الإدارة وموظفي الجمعية بكل يسر 12
 %32.9 يسهل علي تقديم المقترحات والملاحظات لمسؤولي الجمعية 19
 %94.3 أشعر بالرضا عن أداء الجمعية بشكل عام 16

 
 عالية

 متوسطة
 منخفضة

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 مستوى الرضا لدى المستفيدات
 مستوى الرضا العنصر م
 %42 لدي معرفة ببرامج الجمعية وأنشطتها 1
 %41.4 تتناسب الخدمات التي تقدمها الجمعية مع احتياجاتي كمستفيد 2
 %46.8 أشعر بان الخدمات التي تقدمها الجمعية ذات جودة عالية  9
 %95.2 أشعر بالرضا عن سلوك مقدمي الخدمة في الجمعية 6
 %42.9 بشكل سريعتستجيب الجمعية لطلبات المستفيدين  5
 %42 يمكنني الوصول للخدمات التي تقدمها الجمعية بيسر وسهولة  4
 %48.1 تعمل الجمعية على استخدام التقنية في تقديم الخدمات للمستفيدين 9

8 
 يلتزم موظفي الجمعية حال تقديم الخدمة بالحفاظ على قيم عالية مثل : 

 %86.2 ) الخصوصية والمصداقية، والشفافية ( 

 %45.2 تتميز برامج الجمعية وانشطتها المقدمة للمستفيدين بالابتكار والاستدامة 3
 %53.8 يتم تفهم احتياجاتي وتلبيتها بشكل رائع من قبل الجمعية 11
 %43.1 تتفاعل الجمعية مع الإعلام الجديد ومواقع التواصل بشكل جيد 11
 %48.1 أثناء تقديم الخدمةأشعر باهتمام منسوبي الجمعية وحرصهم  12
 %41.5 تتفاعل الجمعية بشكل رائع مع ملاحظاتي واقتراحاتي  19
 %91.9 أوصي الآخرين بالاستفادة من خدمات الجمعية المتاحة 16
 %49 أشعر بالرضا عن الخدمات التي تقدمها الجمعية بشكل عام 15

 
 عالية

 متوسطة
 منخفضة

 

 



 

 

 

 

 ينالمستفيدمستوى الرضا لدى 
 مستوى الرضا العنصر م
 %83.5 وأهدافها بشكل واضح ومحدد مشكاةلدي علم برية ورسالة جمعية  1
 %31.4 يلتزم الموظفون بالقيم المؤسسية للجمعية في العلاقات الداخلية والخارجية 2
 %44.4 يعد الهيكل التنظيمي فعال جداً في تحقيق أهداف الجمعية وغاياتها 9
 %41.6 دليل عمليات وإجراءات واضح ومحدد في الإدارات المتخلفة للجمعيةيوجد  6
 %58.9 يوجد نظام أتمتة للإجراءات والمهام اليومية في الجمعية  5
 %89.9 تعمل الجمعية على تعريف المجتمع ببرامجها وانشطتها وخدماتها 4
 %44.4 تبدع الجمعية في ابتكار خدمات جديدة باستمرار 9
 %93.1 تحافظ الجمعية على سمعة مميزة في أوساط القطاع غير الربحي 8
 %99 تقوم الجمعية بتشجيع التواصل الفعال وعدم آلياته في بيئة العمل 3

 %99 تدعم الجمعية المرونة في اتخاذ القرارات 11
 %95 لدي علم بكافة ) حقوقي / واجباتي ( كموظف في الجمعية 11
 %31.4 الآراء وتقدير المقترحات التي أعرضها لمسؤولي الجمعيةيتم احترام  12
 %42.5 أشعر بأن مستوى الضغط الناجم عن العمل في الجمعية ضمن الحد الطبيعي 19
 %92.3 تلبي مرافق الجمعية وخدماتها وتجهيزاتها حاجتي بشكل مرض   16
 %46.5 أشعر بالأمان والاستقرار الوظيفي داخل الجمعية 15
 %99 تهتم إدارة الجمعية بالروح المعنوية للموظف 14
 %61.4 الحوافز المالية في الجمعية جيدة وعادلة 19
 %44.4 أشعر بوجود فرص تدريبية كافية للنمو المهني داخل الجمعية 18
 %46.5 تحافظ إدارة الجمعية على الموظفين المتميزين 13
 %48.9 واضحة وعادلةيتم تقييم أدائي الوظيفي وفق معايير  21
 %48.9 أحصل على تغذية راجعة بعد تقييم أدائي في العمل 21
 %39.9 يوجد تواصل جيد بيني وبين رئيسي المباشر في العمل 22
 %39.9 يساعدني رئيسي المباشر في توضيح المهام المطلوبة منى بشكل جيد 29
 %92.3 أشعر بالرضا عن العمل في الجمعية بشكل عام 26

 
 عالية

 متوسطة
 منخفضة



 

 

 

 

 

 المتطوعينمستوى الرضا لدى 
 مستوى الرضا العنصر م
 %88.8 أشعر بأنني حصلت على فرصة مناسبة للتطوع في الجمعية 1
 %81.6 ساهمت بتجربتي التطوعية في تعلم واكتساب خبرة جديدة 2
 %34.9 أجد معاملة جيدة من قبل فريق العمل 9
 %96 ومهاراتي تتطور بشكل رائع في الجمعيةأشعر بأن أدائي  6
 %81.6 أتلقى تشجيعاً من المشرفين والزملاء على العمل الجيد والتعلم المستمر 5
 %99.9 تساعدني بيئة العمل في الجمعية على الإنجاز والتميز  4
 %96 تتميز الجمعية بنظام حوافز جيد للمتطوع  9
 %85.1 العمل وإتقانهتحتفي الجمعية بتفوقي في أداء  8
 %96 أشعر بالحرية الكاملة في ممارسة مهمتي التطوعية  3

 %88.8 يتم تقييم تجربتي التطوعية وفق معايير واضحة وعادلة  11
 %81.6 أحصل على تغذية راجعة بعد تقييم تجربتي التطوعية في الجمعية 11
 %81.6 مهمتي التطوعية أرغب في العودة للعمل كمتطوع في الجمعية حال انقضاء 12
 %88.8 أوصى الأخرين بخوض تجربة التطوع في الجمعية  19
 %81.6 أشعر بالرضا عن تجربتي التطوعية في الجمعية بشكل عام 16

 

 عالية
 متوسطة
 منخفضة

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 قرار المجلس بالتمرير بشان توصيات أخصائي الحوكمة
 م9/2/2122هـ الموافق 5/9/1669الاحد 

 بناءً على ما عرضه أخصائي الحوكمة بالجمعية من تقرير نتائج قياس رضاء الشركاء وأصحاب المصلحة

 للجمعية للفئات المحددة في التقرير،  فقد أقر المجلس قراره بالتمرير بتحديث الخطة الاستراتيجية للجمعية

 ضا الشركاء وأصحاب المصلحةم ، والأخذ بالاعتبار نتائج قياس ر  0202-0202للسنوات الثلاث المقبلة 

 وعلاجها ووضع الحلول والمعايير المناسبة للوصول إلى أعلى درجات رضا الشركاء وأصحاب المصلحة.

 والله الموفق، وصلى الله وسلم على نبينا محمد

 

 


